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ENERGY-H 4

GPL12-134

Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C10(10.8B) 134 Ay
MKOCTb
(25°C) C5(10.5B) 117.5A4
C1 (9.6B) 83.1 Ay
OnnHa 342 £ 2Mm
WnpuHa 172 + 2mMmm
Pasmepbl
BbicoTa 280 = 2mm
NonHan BbicoTa 285 + 2mm
Bec 40.0 kr + 3%
Tvin knemm T19/T11
peHHee CoMPOTUB/IEH e
HOHHOCT!O 3apAXKEeHHON =3.8mQ
6atapen (25°C)
3aBNCMMOCTb 40°C 102% 34242 17242
emMKoCTH 25°C 100% = _ +
OT TemrepaTypbi 0°C 85% T | )| |3 | € PA3MEPbI
(104) -15°C 65% i
HomuHanbHaa Temnepatypa o o
3KcnnyaTaummp P 25°C£3%C I
N N
-20°C~+60° H| A
T Paspag 20 oC +60°C al S |
skcnnyaTaumn | 33PAA ~10°C~+60°C N I TUM KNEMM
XpaHeHvie -20°C~+60°C | v
Harosenme n i 13.50-13.80B | L .
SIS S| Teuneparypran sownencaun H
HansxeHue noasapana 14.50-15.008 J l‘ [j I
o | TEMNepaTypHas KomneHcaums:
B ecKom pe e (25°C MBx16
M— Soubrc M=% —i @
MakcumanbHbIN TOK 3apAga 40.2 A -| | |- KNEMMT19/T11
MaKcuMarbHbIii TOK pa3paga 1050 A (5 cek) = | = 2 i
PacueTHbI cpok cnyx6bl (20°C) 12 net @, ? H
3 mecAaua OcTtaToyHasa eMKocTb: 91% e _t
Cag%’fg; PAR 6 MecALeB |  OcTtaTouHas eMKOCTb: 82% MeBOTENUT
12 mecaues OcTaTo4YHas eMKoCTb: 65% Texronorvs AGM =
Kopnyc ABS =
Pa3psap noctosaHHbIM TOKOM (AMmnep, 25°C) —
Boompar s 15MMH 30 MMH 60 MUH 2y 4y 5y 64 8y 10y 20y
9.6B 221 134 83.1 49.0 34.2 28.0 23.9 20.9 16.4 13.6 7.16
9.9B 216 131 81.8 48.7 34.0 27.9 23.8 20.8 16.3 13.6 7.15
10.2B 208 127 79.8 48.2 33.7 27.7 23.6 20.6 16.2 13.6 7.13
10.5B 201 124 782 47.5 335 27.5 23.5 20.5 16.1 13.5 7.08
10.8B 190 120 75.8 46.3 325 26.6 22.7 19.9 15.6 13.4 7.04
Pa3pag nocToaHHON MOLHOCTbIO (E
Bpown ;22&{”3 15MuH  30MMH 60 MUH 2y 10y 20y
9.6B 2428 1503 947 567 402 330 283 247 195 163 85.9
9.9B 2369 1473 933 564 399 328 281 246 194 163 85.8
10.2B 2282 1428 909 559 397 325 279 244 192 162 85.5
10.5B 2204 1394 891 550 394 323 277 242 191 161 85.0
10.8B 2088 1343 864 536 382 313 269 235 185 160 84.4
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